p."- WWW.puUig.tv info@puig.tv

Mi-Tech Parts WWW.PUIgUSa.com info(@puigusa.com

REF 22347N TAPAS LATERAL IZQUIERDO / LEFT SIDE COVERS

T

1Person

EASY

ID. | PIEZA / PART DESCRIPCION DESCRIPTION

Tapa izquierda Left cover CONJUNTO--22347

2 (((((((((((((((((((((((((@ Tornillo M6x40 DIN912 M6x40 DIN912 screw 5

RECOMENDAMOS MONTAR LOS TORNILLOS APRETANDO UNIFORMEMENTE UNO TRAS OTRO, PARA APRETAR FINALMENTE CON DINAMOMETRICA
WE RECOMMEND TO MOUNT THE SCREWS UNIFORMLY TIGHTENING ONE AFTER THE OTHER, TO FINALLY TIGHTEN WITH DYNAMOMETRIC

Pg. 1/4



p"i WWW.puUig.tv info@puig.tv

Mi-Tech Parts WWW.PUIgUSa.com info(@puigusa.com

REF 22347N INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

ASSEMBLY
MONTAJE

/
C umn® g
G) gl

C umQ o
C- amg, -

€ At

CONSULTAR EN NUESTRA PAGINA WEB LA DISPONIBILI-
DAD DEL VIDEO DE MONTAJE DE ESTA REFERENCIA.
CONSULT OUR WEBSITE THE VIDEO MOUNT AVAILABILITY
OF THIS REFERENCE.




p"i WWW.puUig.tv info@puig.tv

Mi-Tech Parts WWW.PUIgUSa.com info(@puigusa.com

REF 22347N TAPAS LATERAL DERECHO / RIGHT SIDE COVERS

. | PIEZA / PART DESCRIPCION DESCRIPTION

Tapa derecha 1 Right cover 1 1 CONJUNTO--22005

2 Tapa derecha 2 Right cover 2 1 CONJUNTO--22005
e

3 Tornillo M6x35 DIN912 M6x35 DIN912 screw 4

4 (((((((((((((((((((((((((@ Tornillo M6x40 DIN912 M6x40 DIN912 screw 3

RECOMENDAMOS MONTAR LOS TORNILLOS APRETANDO UNIFORMEMENTE UNO TRAS OTRO, PARA APRETAR FINALMENTE CON DINAMOMETRICA
WE RECOMMEND TO MOUNT THE SCREWS UNIFORMLY TIGHTENING ONE AFTER THE OTHER, TO FINALLY TIGHTEN WITH DYNAMOMETRIC

Pg. 3/4



p" -g WWW.puUig.tv info@puig.tv

WWW.PUigusa.com info(@puigusa.com

Hi-Tech Parts

REF 22347N INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

ASSEMBLY
MONTAJE

C mp

C- amp C-amp
-

ASSEMBLY
MONTAJE

Pg. 4/4




